



# 与山区贫困留守孩子“益起童行”

“能参加这次夏令营我非常高兴，不仅有定向越野封闭训练，而且还将去湘潭九华工业园感受现代科技的力量，去韶山参观毛主席故居，向毛主席铜像敬献花篮。”在8月9日举行的2019岳阳市关爱留守儿童“我和我的祖国·益起童行”定向越野夏令营启动仪式上，来自岳阳县张谷英镇大明山村13岁的邹定斌对即将开始的夏令营活动充满期待。

邹定斌今年下半年将升入镇中学初中二年级。在上学期期末考试中，他考出了好成绩。

在邹定斌不到5岁时，他爸爸妈妈就远走他乡去广东务工，除了过年，一年到头很难和爸爸妈妈见上一面。也就是从那时起，他就和爷爷奶奶生活在一起。

“前些天刚好和爷爷一起插完秧，不然没时间参加这次活动。”懂事的邹定斌说，放暑假后，他除了在家做作业，平时就帮爷爷奶奶做些力所能及的家务。

和邹定斌一样，今年有从平江县、汨罗市、岳阳县山区贫困村挑选的40名贫困留守儿童，有幸参加这次“我和我的祖国·益起童行”定向越野夏令营。

留守儿童和其他孩子一样，同一片蓝天下，享有平等教育的机会，拥有追求幸福的权利。他们的健康成长，既是党委政府、相关组织义不容辞的责任，也是促进社会和谐、建设幸福家园的现实需要。组织这次活动，是落实中央、省、市关爱留守儿童政策的一次有益探索，其目的是关注他们身体、心理的健康成长，为留守儿童解决成长过程中的实际困难。

夏令营组织方湖南体坛时代文化发展有限公司总经理宋浩说，为期5天的活动，将以定向越野训练为主，以增强孩子们的身体素质和独立生活能力，培养他们的团队协作精神。同时，邀请政协委员、社会人士参与，开展革命传统教育，陶冶情操，传承红色基因，培养孩子们的爱国、爱家情怀。

活动组织方表示，这次系列活动的第一期，今后将持续常态化开展，让更多留守儿童感受到党和政府的关怀，感受到全社会的爱心。

本报记者 周小平

## 农工党省委调研组来岳

本报讯(记者 丁瑜)近日，为促进我省科技创新与全域旅游融合发展，总结我省在发展中药材产业、油茶产业方面的经验，农工党湖南省委参政议政委员会主任徐庆国带领全域旅游、中药材产业及油茶产业发展课题调研组一行来岳开展了系列调研。农工党市委主委、副市长李为参加。

调研组的专家与参加座谈的相关部门负责人及企业代表进行交流探讨，对其中的一些细节问题进行了详细询问。调研组将结合其他地区和本市的调研情况进行梳理，并利用党派优势向有关部门提出合理可行的建议，促成相关支持政策的出台。

调研组还实地考察了岳阳市“八仙云居”民宿旅游项目、岳阳县“天下第一村”张谷英村的发展和运营状况，并赴平江县考察了顾氏家庭农场的中药材基地、“五四”茶园的育苗和种植基地。调研组通过深入基层把握产业发展动态，探索产业发展新思路，为全域旅游产业、中药材及油茶产业相关政策的制定和修订提供依据。

## 我市强化公共机构能源资源消费统计

本报讯(记者 刘革)8月12日，市直公共机构能源资源消费信息管理系统培训班开班。

据悉，此次专题培训为期5天，由市机关事务管理局分市直和县市区两个层次组织。做好公共机构能源资源消费统计工作是各级政府掌握公共机构能源资源消费情况的有效途径。全市有1500多个公共机构，需要处理大量的数据，涉及单位多、信息量大，技术要求高，单纯依靠人工统计、汇总和分析，容易出现差错，且效率还不高。因此，加大公共机构能源资源消费统计信息系统推广应用力度，加快建立能源资源消费统计信

息平台，提高统计的信息化、网络化和科学化管理水平势在必行，将采取数据核查、数据会审、能源审计、建立公共机构能源资源消费信息公开制度等方式，如实进行记录和统计原始数据，严禁随意修改和谎报、瞒报，确保数出有源、数出有据，把好能源资源消费数据采集关。后将结合各地公共机构能源资源消费情况，采取自查、抽查、联查、互查等形式，定期组织开展数据会审和数据质量专项检查。对数据统计不实、措施不得力、完不成节能工作任务的单位要予以通报，组织整改，促进节能工作的有序开展。

## “大爱无疆”平江天岳公益课堂成功举办

本报讯(记者 聂琳)荷风送爽，翰墨飘香。日前，由平江县天岳公益文化中心、天岳山书画院主办，平江县香韵书画艺术学校承办的“大爱无疆·天岳公益书画课堂”在革命老区平江县城举办。

据悉，此次“大爱无疆”免费书画公益课堂，每天开设8个精品小班，分书法、美术两个专业进行教学。参加培训班的98名学员，是定向招收的在读大、中、小学在校学生和部分青年干部。翰墨传薪火，大爱播文明。天岳公益课堂的开设，为广大书法、美术爱好者搭建了一个良好的学习与交流平台，让学员们尽情感受艺术的熏陶，从而营造一种文化惠民的社会公益环境。课堂上，教师挥毫示范，言传身教，零距离的专业指导，使学员们眼界大开，受益终身。

天岳公益课堂项目负责人、书画家陈龙江表示，此次公益活动的举办旨在弘扬我国优秀传统文化，促进书画艺术的传承与发展，引导学员们树立文化自信，培育和践行社会主义核心价值观。

项房屋、土地权属证明；取消35个办证事项所需的“单位性质证明”等一系列的减税费政策减轻企业负担，优化营商环境，为企业发展注入了勃勃生机。

“真金白银”的减税费政策，让广大纳税人缴税人看得见摸得着，一系列的优惠政策和便民服务让企业可以轻装上阵。

(上接第1版①)

“减税降费后，我们公司全年下来可少交企业所得税近3万元，少缴的税可以用来更新设备，提高员工待遇。”岳阳市卿发运输有限公司负责人周卫东说。小微企业增值税起征点由3万提高到了10万，纳税门槛提高，企业经营成本降低；个人所得税提高起征点，月收入在2万元以下的纳税人税负可降低50%以上；取消91



岳阳市区正在新建、改建一批公交站设施，对方便乘车、美化市容有益。可是，已建好的公交站却被许多私人小车侵占，使公交车不能依站点停靠，只能停在街中，既影响群众上车，又阻碍了街道上行车，易引发不安全事故。有的站点还成为了垃圾收集站，妨碍了乘客候车，又影响美观。这种乱象在城区许多街道随处可见，积习已久，十分严重。谁管？是城管？交警？还是公交？不能熟视无睹，见惯不怪。总得要有“有关部门”出面管，切实采取措施，整治乱象，恢复公交站点的本来功能。这虽是小事，要建设文明城市，却是大事。

王幼飞 摄

## 私车挤占公交站点谁管？



- ① 公交站台成了垃圾站 摄于花板桥
- ② 私车挤占公交站 摄于建康路
- ③ 私车挤占公交站点

## 托起失地农民的就业梦

近年来，数千名天灯咀等被征地农民涌入城，秒变城区居民。南湖新区求索街道在区人社局的大力支持下，大力开展党建+“送岗位、送服务、送技能、送政策”活动，通过开展劳动力资源信息动态管理、针对性开设月嫂、家政等技能培训、积极参加“春风送岗位”活动、争取创业贷款、发动辖区企业结对帮扶等措施，广泛实施就业援助的工作，吸引了省市相关领导前来调研并点赞。

近日，笔者慕名走进了云梦社区便民服务中心。为期一周的

“求索街道2019年第三期月嫂培训班”正在该中心二楼如火如荼地举办。30多平米的会议室里座无虚席，60多位“学员”正在专心听课。据介绍，前来听课的妇女，绝大部分都是天灯咀半岛被征地后的失业居民。她们当中有正在照顾孙子的奶奶、外婆，也有怀孕待产、即将升级的“准妈妈”，更多的是希望重新就业的“4050”后妇女。月嫂就业门槛不高，收入可观，因此报名参加培训的人员络绎不绝。短短半年时间，已经举办了三期，培训近200人次，

有40多名学员加入了月嫂这个热门行业。

求索街道劳动保障站负责人谢惠玲介绍，就云梦社区来说，2017年至今共迁入被征地居民1300多人，其中已就业1109人，就业率达96%；7户“零就业家庭”、85户有劳动能力的低保户全部重新就业；登记失业人员职业技能指导率100%；市、区两级再就业扶持政策落实率100%。2018年底，该社区被评为“湖南省充分就业星级社区”，并作为全省的示范点举办了现场授牌仪式。

今年上半年，云梦社区又有一批居民圆了自己的就业梦。“50后”李庆林夫妻俩当上了物业公司的保洁员；征收户任江红通过“SVB”班培训成了精品店小老板；“菜二代”80后小伙龚建通过免费厨师培训，开起了“建建特色早餐店”；青年女子熊浩申请“创业贷”，办起了“产后康复中心”……

据了解，去年以来，该街道还在全市率先启动被征地农民参保工作，帮助1322名被征地居民彻底解决了后顾之忧。

(张勇 范志祥 陈春来)

(上接第1版②)

进而对基层治理状况和政府的公信力产生质疑，后果十分严重。“网必乎其纲，绳必理其乱；求治毋太速，防微必滋蔓。”治理微腐败需德防并举。一方面，补齐制度“短板”。把纪律和规矩挺在前面，有效发挥监督、执纪、问责的职能，压实责任，层层传导压力，惩治“微腐败”，及时跟踪督办专项督查中发现的违纪违法问题线索，一经查实、严肃处理。另一方面，积极推行村监会和居监会制度，充分发挥村监会和居监会民主监督作用，以

科学管用的制度管人、管事、管钱，在城乡低保复审、财务审核、村(居)务公开等方面开展监督。只有发挥群众监督、党内监督、舆论监督的作用，形成密不透风的监督网，才能让“微腐败”无处藏身、无所遁形。

炉山生态屋场、冯家和睦屋场、长石桥孝道屋场、树家墩红色屋场等十余个独具特色的美丽屋场，示范引领作用愈发显现。

吴昌华表示，康王乡将坚持以“功成不必在我，功成必定有我”的决心，对“四房”拆除非原址重建及村庄闲置脏乱区域进行平整、绿化，建立“三联包三评比”机制，以各美其美“特色屋场”扮靓美丽新康王。

(上接第1版③)

该乡党委书记吴昌华、乡长胡复兴一线带队指挥，机关干部全员出动，以“无我”的工作状态，连续奋战8天，两个攻坚小组比作风、比安全、比进程，共拆除296处49046平方米，多年来未拆除的存量违法建设在此次集中攻坚中均被全面攻克，实现“四房”清零。

随后，康王乡把创建亮点纷呈、独具特色的美丽屋场作为整治

## 湖南省模范退役军人和湖南省退役军人工作模范单位、模范个人拟推荐对象公示公告

为总结经验、表彰先进，激励广大退役军人坚守初心、积极进取，鼓舞退役军人工作者见贤思齐、矢志奉献，省委退役军人事务工作领导小组决定，组织开展湖南省模范退役军人、湖南省退役军人工作模范单位、模范个人评选表彰活动。按照工作要求，省委退役军人事务工作领导小组办公室采取自下而上、逐级推荐、优中选优的办法，经认真遴选、深入考察，研究提出了拟推荐对象。

为充分发扬民主，接受社会监督，现将8名“湖南省模范退役军人”、3个“湖南省退役军人工作模范

单位”、1名“湖南省退役军人工作模范个人”拟推荐对象予以公示。公示时间：2019年8月12日至8月16日。在此期间，如对拟推荐对象有异议，可向省委退役军人事务工作领导小组办公室反映。同时，请告知或签署本人真实姓名、工作单位和联系方式，以利于调查核实和反馈情况。公示电话：0730—8878122 电子邮箱：13109491@qq.com 来信地址：岳阳市经开区民兴路399号市退役军人事务局312办公室 邮政编码：414000

## 岳阳市“三个模范”拟评选表彰对象公示表

- 湖南省模范退役军人拟推荐名单
1. 危李，男，汉族，1974年10月出生，中共党员，湖南拓福家纺有限公司总经理。
  2. 吴曙光，男，汉族，1969年7月出生，中共党员，湖南省岳阳市岳阳楼区退役军人事务局局长。
  3. 高雄辉，男，汉族，1957年11月出生，中共党员，湖南省岳阳市岳阳县田镇镇云村党总支书记。
  4. 刘国勇，男，汉族，1973年7月出生，中共党员，湖南省岳阳市君山区市场监督管理局注册登记员。
  5. 袁彩姿，女，汉族，1962年5月出生，中共党员，湖南省岳阳市华容县章华镇人民政府退休干部。
  6. 罗操，男，汉族，1987年8月出生，中共党员，湖南省岳阳市湘阴县城

- 市管理和综合执法局执法三大队职工。
7. 方云辉，男，汉族，1965年6月出生，中共党员，湖南省临湘市羊楼司镇人民政府民政办主任。
  8. 王安军，男，汉族，1967年2月出生，中共党员，湖南省岳阳市云溪区军耀青蛙养殖专业合作社理事长。
- 湖南省退役军人工作模范单位
1. 岳阳市军队离休退休干部休养所
  2. 平江县烈士陵园管理所
  3. 汨罗市军队离休退休干部休养所
- 湖南省退役军人工作模范个人
1. 邓小凌，女，汉族，1964年5月出生，中共党员，岳阳市退役军人事务局政策法规科科长。



## 云南省第一监狱监狱长梁军被查

曲靖市监委透露，云南省第一监狱党委书记、监狱长梁军涉嫌严重违法，经云南省监察委员会指定，目前正在接受曲靖市监察委员会监察调查。

来源：云南省纪委网站